## 北信瑞丰基金管理有限公司关于增加北京广源达信投资管理有限公司为基金代销机构公告

为满足广大投资者的理财需求,根据北信瑞丰基金管理有限公司(以下简称"本公司")与北京广源达信投资管理有限公司(以下简称"广源达信")签署的证券投资基金销售代理协议,北信瑞丰基金管理有限公司决定自2016年6月17日起,投资者可在广源达信的销售网点和网上交易系统办理本公司旗下的开户、认/申购(含定期定额投资)赎回等业务。

## 一. 适用基金

北信瑞丰宜投宝货币型证券投资基金 A、B(000871、000872)

北信瑞丰现金添利货币型证券投资基金 A、B(000981、000982)

北信瑞丰稳定收益债券型证券投资基金 A、C(基金代码:000744、000745)

北信瑞丰无限互联主题灵活配置混合型发起式证券投资基金(基金代码:000886)

北信瑞丰健康生活主题灵活配置混合型证券投资基金(基金代码:001056)

北信瑞丰平安中国主题灵活配置混合型证券投资基金(基金代码:001154)

北信瑞丰新成长灵活配置混合型证券投资基金(基金代码:001866)

北信瑞丰中国智造主题灵活配置混合型证券投资基金(基金代码:001829)

北信瑞丰稳定增强偏债混合型证券投资基金(基金代码:002194)

北信瑞丰外延增长主题灵活配置混合型发起式证券投资基金(基金代码:002123)

北信瑞丰丰利保本混合型证券投资基金(基金代码:002745)

如本公司新增基金产品,自该产品认购期起,将自动进入广源达信代销产品中。

二.投资者可以通过以下途径了解或咨询相关详情:

代销机构信息:

名称: 北京广源达信投资管理有限公司

注册地址:北京市西城区新街口外大街28号C座六层605室

办公地址: 北京市朝阳区望京东园四区 13 号楼浦项中心 B 座 19 层

法定代表人: 齐剑辉

电话: 4006236060

投资者可通过以下渠道咨询详情:

公司网站: www.niuniufund.com/

2) 本公司联系方式

北信瑞丰基金管理有限公司

注册地址:北京市怀柔区九渡河镇黄坎村 735 号

办公地址:北京市海淀区首体南路9号主语国际4号楼3层

法定代表人:周瑞明

电话:010-68619400

本公司客户服务电话: 400-061-7297

本公司网站: www.bxrfund.com

## 3) 风险提示:

基金管理人承诺依照诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩及净值高低并不预示未来业绩表现,基金管理人管理的其他基金的业绩并不构成本基金业务表现的保证. 敬请投资人认真阅读基金合同、招募说明书等法律文件,并根据自身的风险承受能力选择适合自己的基金产品投资,注意基金投资风险。

特此公告。

北信瑞丰基金管理有限公司

二〇一六年六月十五日